
 

Інструкція по монтажу стільниці 

 

Підготовка базової частини. 

Стільниці встановлюються на верхній частині меблевого каркаса і не кріпляться до 

стіни. Перед встановленням переконайтеся в тому, що меблевий каркас повністю 

зібраний, знаходиться в стійкому положенні і може витримати вагу стільниці. 

Відділення повинні бути повністю зібрані і з'єднані один з одним. 

Стільниця повинна укладатися на міцний каркас або на підкладку, виготовлену з 

фанери по всій площі поверхні.

 

 

 Переконайтеся в тому, що стільниця досить укріплена в області стиків і 

вирізів, призначених для установки побутової техніки, наприклад, 

посудомийна машина, плита, пральна машина і.т.д. 

 

 Необхідно приклеювати підтримуючі ребра жорсткості з внутрішньої сторони 

стільниці через кожні 500-600 мм, таким чином, щоб вони збігалися з 

ребрами жорсткості меблевого каркаса. Ребра жорсткості для стільниці 

виготовляються з обрізків того ж матеріалу. 

 

 Для великих вирізів, ніж 600 мм необхідно виконати армування. Необхідно 

вклеїти металеві прутки із зворотного боку стільниці, з заходом прутків за 



межі вирізу з кожної сторони не менше, ніж на 150 мм. Також дуже важливо 

встановити додаткові кріплення по всьому периметру вирізу. 

 

 Необхідно встановити дерев'яну перегородку між верхніми поверхнями 

відділень по обидві сторони від прилеглих обігрівальних пристроїв. 

 

Для стільниць товщиною 13 і 20 мм необхідні додаткові кріплення. Встановіть 

додатковий лист фанери, не менше 16 мм завтовшки в верхній частині відділень 

або приклейте до поверхні знизу ребра жорсткості з кварцового каменю. Для 

стільниць 30 мм установка цілого додаткового аркуша не потрібно. 

 

Підготовка стільниці до встановлення. 

 

 З'єднайте всі виготовлені частини стільниці так, як вони повинні 

розташовуватися на виробі, без нанесення клею. Переконайтеся в тому, що 

всі частини підходять за розміром, формою і правильно розташовані щодо 

самого виробу і прилеглої до нього стіни. 

 

 Перевірте, чи всі зовнішні краї і кути готові до установки і досить закруглені. 

 

 Переконайтеся, що поверхня повністю рівна, перевірити це ви можете за 

допомогою довгої лінійки і спиртового рівня. 

 

 Залишайте зазор в 1 мм між поверхнею і стінками для можливого 

розширення і стиснення стін, але в будь-якому випадку не менше 3 мм. 

 

 Перед кріпленням стільниці до виробу, уважно перевірте всі частини ще раз, 

щоб переконатися, що вас все влаштовує. 

 

 

 

 



 

Приєднання стільниці. 

 

 Злегка відсуньте всі частини стільниці один від іншого по шву. 

 Покладіть шар паперу на місця стикувальних швів, щоб запобігти 

потраплянню клею на виріб. 

 Підберіть відповідний за кольором клей з поліефірної смоли. 

 Якщо потрібно, змішайте клей з пігментом металевою або пластиковою 

лопаткою для отримання необхідного відтінку. 

 Використовуйте пластикові лопатки для світлих відтінків. Впевніться, що на 

стикових швах немає бруду. 

 Нанесіть клей товстим шаром на обидві сторони стикувального шва. 

 Переконайтеся, що пазухи посередині швів заповнені клеєм. 

 Надійно заклейте шов і вирівнюйте його за допомогою затискачів або 

професійних фіксаторів, поки поверхня не стане ідеально гладкою. 

Не обробляйте клеєм великі ділянки поверхні. Тільки невеликі рухливі частини 

стільниці можуть бути надійно з'єднані з кухонним гарнітуром за допомогою 

еластичного клею, наприклад, 100% силікону. 

 

 

 Після того як клей повністю висохне, зніміть затискачі. 

 Видаліть залишки клею за допомогою скребка. 

 Протріть поверхню шматком чистої білої тканини, змоченою в спирті. 

 Чи не поліруйте стикувальні шви, кріплення панелей до стін. 



 Ретельно очистіть проміжок між панеллю і стіною. 

 Заповніть його еластичним клеєм, наприклад, 100% силіконом. Силіконовий 

клей запобігає проникненню води всередину виробу. 

 Якщо ви хочете, щоб межа між панеллю з кварцового агломерату та іншої 

поверхнею була помітна, використовуйте кольоровий силікон або відповідну 

акрилову мастику. 

 Якщо ніжки гарнітури регулюються, переконайтеся, що вони знаходяться в 

стійкому положенні. 

Прикладом подібних підтримуючих кріплень є дерев'яні балки всередині відділень; 

консоль, прикріплена до стіни; стільниця, встановлена вертикально по відношенню 

до панелі підлоги. 

Необхідно встановити дерев'яне перекриття між верхніми поверхнями вироби по 

обидві сторони від ніжепрілегающіх обігрівальних пристроїв. 

 

Встановлення раковини. 

 

Після установки стільниці встановіть і міцно закріпіть за допомогою клею раковину 

відповідно до інструкцій виробника. 

Для приєднання раковини до стільниці використовуйте відповідний еластичний 

клей. 

Переконайтеся в тому, що стільниця і раковина надійно закріплені всередині 

виробу, наприклад, за допомогою підтримуючих планок або коліна. 

Переконайтеся в тому, що після установки залишається достатньо місця для того, 

щоб ви могли дістатися до всього, що знаходиться нижче раковини: болтів, 

ємностей з миючим засобом і.т.д. 


